



Каникулы - веселая пора

Лето...Больше всех ждали его, конечно же, дети. Ведь для них это самое любимое время в году: можно отложить учебники, исписанные тетради и отправится вместе со своими сверстниками за город, в уже полюбившийся лагерь.

Оздоровление детей сотрудников - одно из важных мероприятий администрации и профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации Гродненского филиала РУП «Белпочта». И хотя на балансе у филиала детских оздоровительных учреждений нет, ежегодно в этом направлении проводится целенаправленная работа: сбор и учет заявок, заключение договоров на оздоровление детей со сторонними организациями, на балансе которых имеются детские оздоровительные лагеря, а также организация заездов, подвоза детей и другие актуальные вопросы.

Летнее оздоровление начало свою работу в первых числах июня. Этому предшествовала двухмесячная подготовка лагерей.

Гродненский филиал РУП «Белпочта» оказывал посильную практическую помощь подшефному лагерю «Березка» в покраске окон, дверей и скамеек, обрезке кустарников и деревьев, вывозе мусора и т.д.

В данный период для отдыха детей создавались лучшие условия: хорошие условия проживания, сбалансированное по калориям, жирам и углеводам питание, а также планировалась работа таким образом, чтобы каждый день был насыщен различными занятиями: конкурсами, развивающими играми, спортивными соревнованиями, дискотеками, кружками, познавательными экскурсиями.

В текущем году по решению администрации Гродненского филиала РУП «Белпочта» и профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации родительский взнос составил десять процентов от полной стоимости путевки. Профсоюзный комитет уделял должное внимание многодетным и одиноким семьям, а также семьям, усыновившим детей, оказывал им посильную помощь для погашения родительского взноса полностью или частично.

Помощь оказана сотрудникам имеющим многодетную, малообеспеченную или неполную семью, а также воспитывающим усыновленных детей: почтальону отделения почтовой связи Радунь Вороновского участка почтовой связи Лидского районного узла почтовой связи Вечеру А.А. (8 детей), почтальону по сопровождению почты участка обработки и обмена почты объединенного цеха почтовой связи Пашкевич Е.В. (5 детей), почтальону отделения почтовой связи Щучин-3 Щучинского районного узла почтовой связи Лопатиной Н.С. (4 детей), начальнику передвижного отделения почтовой связи Сморгонского районного узла почтовой связи Евстафьевой И.В. (3 детей), почтальону отделения почтовой связи Гродно-3 Валентюкевич Т.В. (3 детей), заместителю начальника ОЭИТ Волочковой М.Э. (4 детей, в т.ч. 2 приемных) и др.

Дети сотрудников головного подразделения отдыхали этим летом в лагерях ОАО «Азот Сервис», Гродненского ЖКХ, ДУП «ГАП-2», а также, в лагере «Родничок» РУП «Белтелеком». Дети сотрудников районных узлов почтовой связи - в лагерях своих регионов.

Вот и заехала в лагерь 4 смена и теперь можно подводить итоги. Необходимо отметить, что в

этом году ни одно родительское заявление на оздоровление детей не осталось не удовлетворенным. Всего в детских лагерях «Березка», «Зорька», «Купалинка» и др., было оздоровлено 103 ребенка сотрудников.

Кроме оздоровительных лагерей дети отдыхали с родителями на базе отдыха РУП «Белпочта» «Дружба».

Каникулы для детей это веселая пора, а для профсоюзного комитета - ответственная работа.

Source URL: <https://mpt.gov.by/kanikuly-veselaya-pora>